

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

PÉNZÜGYMINISZTERIUM

TÜK szám:

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

Érvényességi idő: 2021. május 19. 12:00 óra

Minősítő neve: Mészáros László

Beosztása: főosztályvezető

Készült: 1 eredeti és 1 fm. példányban

Egy példány: lap

Kapják elosztó szerint.

Ez a: sz. fm. példány

É

**55 344 01 Adótanácsadó
szakképesítés-ráépülés**

Modulzáró vizsga
**Írásbeli vizsgatevékenysége
javítási-értékelési útmutató**

Vizsgarészhez rendelt követelménymodul azonosítója, megnevezése:

10767-16 Az adózás rendje, adóigazgatási eljárás

A vizsgafeladat időtartama: 180 perc

A vizsga ideje: 2021. május 19. 09:00 óra

Segédeszköz: nem programozható zsebszámológép használható

P. H.

2021. május

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

Az értékelést az útmutatóban meghatározottak szerint kell elvégezni. Az útmutatóban javasolt részpontszámokat tovább bontani nem szabad, tehát a javasolt pontszám a vizsgázó feladatmegoldására vagy megadható – helyes megoldás esetén – vagy nem, kivéve, ha az értékelési útmutató arra az adott feladatnál a részpontszám megadására lehetőséget ad. A halmozódó hibák csak akkor vehetők figyelembe, ha a javítási-értékelési útmutató arra utal. Abban az esetben, ha halmozódó hiba van, akkor a pontozásban csak a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot, de a hiba következményét szaggatott piros aláhúzás mellett pontozzuk amennyiben a továbbhozott hiba mellett a megoldás többi része helyes. (Két hiba esetén már pont a halmozódó hibákra nem adható!)

Amennyiben a vizsgázó a javítást nem szabályosan végezte, nem látta el kézjeggyel (szignóval), az útmutatóban jelölt pontszám részére nem adható meg!

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

A feladatokat a 2021. május 1-jén hatályos szabályok szerint oldja meg! **A veszélyhelyzet miatt, annak következményeként kihirdetett adózási tárgyú Korm. rendeletek, illetve törvények rendelkezéseit NEM kell figyelembe venni!**

I. Esszékérdések

a) Ismertesse az adóhiány fogalmát!

Adóhiánynak minősül az adózó terhére megállapított adókülönbözlet, önadózás esetén csak akkor, ha az adókülönbözletet az esedékesség időpontjáig nem fizették meg, illetve a költségvetési támogatást igénybe vették.

2 pont

Az eredeti esedékesség napján fennálló túlfizetést az adófizetési kötelezettség teljesítéseként csak akkor lehet figyelembe venni, ha a túlfizetés az ellenőrzés megkezdésének napján is fennáll, és nem kérték a kiutalását, átvezetését.

2 pont

4 pont	
---------------	--

b) Mutassa be a felügyeleti intézkedés rendelkezéseit!

A felettes adóhatóság kérelemre vagy hivatalból, az adópolitikáért felelős miniszter, illetve az állami adó- és vámhatóságot irányító miniszter hivatalból felügyeleti intézkedést tesz, ha az ügyben eljáró adóhatóság határozata, önálló fellebbezéssel megtámadható végzése (intézkedése) jogszabálysértő, vagy a határozat, az önálló fellebbezéssel megtámadható végzés meghozatalára (intézkedésre) jogszabálysértő módon nem került sor.

1 pont

Felügyeleti intézkedés iránti kérelem egy alkalommal, a döntés véglegessé válásától számított egy éven belül nyújtható be.

1 pont

A határidő jogvesztő, elmulasztása esetén igazolási kérelem előterjesztésének nincs helye.

1 pont

Az elkésett kérelmet a felettes adóhatóság visszautasítja.

1 pont

Nincs helye felügyeleti intézkedés iránti kérelemnek, ha az adózó feltételes adóbírság kedvezményt vett igénybe.

1 pont

A felügyeleti intézkedés iránti kérelem benyújtása esetén alkalmazni kell a fellebbezés rendelkezései közül az új tény, új bizonyítékra vonatkozó rendelkezéseket.

2 pont

Az adópolitikáért felelős miniszter, illetve az állami adó- és vámhatóságot irányító miniszter abban az esetben jár el, ha a felettes adóhatóság az ügyben már döntést hozott.

1 pont

A felettes adóhatóság, az adópolitikáért felelős miniszter, illetve az állami adó- és vámhatóságot irányító miniszter nem tehet felügyeleti intézkedést, ha az adóhatóság döntését, illetve döntésrészét közigazgatási bíróság már elbírált.

1 pont

Az adóhatóság a felettes adóhatóság, az adópolitikáért felelős miniszter, illetve az állami adó- és vámhatóságot irányító miniszter erre irányuló felhívásától számított tizenöt napon belül köteles az iratokat felterjeszteni.

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

1 pont

Az utólagos adómegállapítással kapcsolatban benyújtott felügyeleti intézkedés iránti kérelem elbírálása esetén az ügyintézési határidő az iratoknak a felügyeleti szervhez történő beérkezését követő naptól számított hatvan nap, kivéve, ha az eljáró szerv a kérelmet visszautasítja.

1 pont

Felügyeleti intézkedés iránti kérelem az adópolitikáért felelős miniszterhez, illetve az állami adó- és vámhatóságot irányító miniszterhez nem nyújtható be, a kérelmet az adópolitikáért felelős miniszter, illetve az állami adó- és vámhatóságot irányító miniszter, vagy ha a kérelmet az adóhatóságnál nyújtották be, az adóhatóság – a felterjesztés mellőzésével – visszautasítja.

1 pont

A felettes adóhatóság a felügyeleti intézkedés iránti kérelmet visszautasíthatja, ha a döntés ellen közigazgatási per van folyamatban.

1 pont

A felettes adóhatóság a felügyeleti intézkedést mellőzi, ha jogszabálysértést nem állapít meg.

1 pont

A felügyeleti intézkedés iránti kérelem visszautasításáról a felettes adóhatóság, az adópolitikáért felelős miniszter, illetve az állami adó- és vámhatóságot irányító miniszter, a felügyeleti intézkedés mellőzéséről a felettes adóhatóság az adózót döntés meghozatala nélkül értesíti.

1 pont

A felettes adóhatóság, az adópolitikáért felelős miniszter, illetve az állami adó- és vámhatóságot irányító miniszter a jogszabálysértő döntést megváltoztatja, megsemmisíti, szükség esetén új eljárás lefolytatását rendeli el, vagy az elsőfokú adóhatóságot eljárás lefolytatására utasítja.

1 pont

A felettes adóhatóság, az adópolitikáért felelős miniszter, illetve az állami adó- és vámhatóságot irányító miniszter a felügyeleti intézkedésről döntést hoz.

1 pont

Felügyeleti intézkedés keretében nem hozható olyan döntés, amely az adókötelezettséget, az adó alapját, az adó összegét, a költségvetési támogatás alapját, összegét az adózó terhére változtatja meg.

1 pont

Ha a felettes adóhatóság vagy az adópolitikáért felelős miniszter, illetve az állami adó- és vámhatóságot irányító miniszter megállapítása szerint a felülvizsgált határozat súlyosításának lenne helye, akkor a jogszabálysértő határozatot megsemmisíti, és új eljárás lefolytatását rendeli el.

1 pont

19 pont	
----------------	--

c) Melyek megkeresés szabályai a végrehajtási eljárásban?

Ha a végrehajtást megindító adóhatóság illetékességi területén kívül válik szükségessé helyszíni eljárási cselekmény foganatosítása, a végrehajtást megindító adóhatóság megküldi a szükséges iratokat az eljárási cselekmény foganatosításának helye szerint illetékes adóhatóságnak (a továbbiakban: megkeresett adóhatóság), és ellátja azt a szükséges tájékoztatással.

1 pont

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

A megkeresett adóhatóság az eljárási cselekményeket foganatosítja, és a keletkezett iratokat a készkiadásairól készült költségelszámolással együtt megküldi a végrehajtást megindító adóhatóságnak.

1 pont

Ha az eljárási cselekmények lefolytatása egyidejűleg több adóhatóság illetékességi területén szükséges, a végrehajtást megindító adóhatóság a többi illetékes adóhatóságot is megkeresheti az eljárás lefolytatására.

1 pont

A megkeresett adóhatóságok munkájának összehangolásáról a végrehajtást megindító adóhatóság gondoskodik.

1 pont

A feleknek az előlegezett költségeket a végrehajtást megindító adóhatóság részére kell megfizetniük, a végrehajtás során befolyt összegeket a végrehajtást megindító adóhatóság részére kell átadni, illetve annak az elkülönített számlájára kell befizetni.

1 pont

Az ügyben a végrehajtást megindító adóhatóság érvényesíti a végrehajtási költséget, és gondoskodik a megkeresett adóhatóság költségeinek megtérítéséről.

1 pont

Ha a végrehajtási eljárás során lefoglalt ingó vagy ingatlan nem a végrehajtást megindító adóhatóság illetékességi területén található, a vagyontárgy értékesítése iránt a végrehajtást megindító adóhatóság megkeresésére a megkeresett adóhatóság intézkedik.

1 pont

Az adós kérelmére a végrehajtást megindító adóhatóság is intézkedhet a fedezetcsere és az árverésen kívüli értékesítés iránt.

1 pont

8 pont	
---------------	--

d) Melyek a súlyosítási tilalom rendelkezései?

Ha a korábbi ellenőrzés eredményeként határozatot hoztak, a határozat véglegessé válásától, ha pedig az ellenőrzés hatósági eljárás megindítása nélkül befejeződött, a befejezéstől számított egy éven túl olyan új határozat, amely az adókötelezettséget, az adó alapját, az adó összegét, a költségvetési támogatás alapját és összegét az adózó terhére változtatja meg, még akkor sem hozható, ha az alapeljárásban hozott határozatot a felettes adóhatóság megsemmisítette és új eljárás lefolytatását rendelte el, vagy a határozatot az elsőfokú adóhatóság visszavonta.

2 pont

Ha az új határozat meghozatalát ellenőrzés (felülellenőrzés) előzi meg, és az ellenőrzésről (felülellenőrzésről) készült jegyzőkönyvet az egyéves időtartamon belül átadják vagy postára adják, az adózóra terheőbb megállapításokat tartalmazó határozat az egyéves időtartam leteltét követően is, de legkésőbb tizennyolc hónapon belül hozható meg.

1 pont

Az egyéves időtartam vizsgálatánál az átadás és a postára adás tekintetében csak az ellenőrzés (felülellenőrzés) megállapításait tartalmazó jegyzőkönyv minősül ellenőrzésről (felülellenőrzésről) készült jegyzőkönyvnek.

1 pont

Az előzőekben foglaltakat nem kell alkalmazni

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

- a) a bíróság jogerős ügydöntő határozatában megállapított költségvetési csalás, adócsalás, munkáltatással összefüggésben elkövetett adócsalás, illetve az adókötelezettség teljesítésével összefüggésben elkövetett csalás esetén,
- b) a felettes szerv által a felülellenőrzési eljárásban, illetve a bíróság által elrendelt új eljárás esetén,
- c) ha az ellenőrzést az adópolitikáért felelős miniszter vagy az Állami Számvevőszék elnöke - önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozó adó esetében az önkormányzati képviselő-testület határozata - rendelte el,
- d) ha az ismételt ellenőrzés eredménye ellátási jogosultságot teremt,
- e) ha az adóhatóság olyan, az adó megállapítását befolyásoló új tényről, adatról, bizonyítékról szerez tudomást, amely a korábbi ellenőrzéskor nem volt ismert, és az ellenőrzés lefolytatására az állami adó- és vámhatóság vezetője, az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozó adó esetén az önkormányzati adóhatóság döntései elleni fellebbezések elbírálására jogosult hatóság vezetője utasítást ad.

felsorolásonként 1-1 pont

9 pont	
---------------	--

- e) Mire nem engedélyezhető fizetési könnyítés?

Nem engedélyezhető fizetési könnyítés

- a) a természetes személyek jövedelemadójának előlegére és a levont jövedelemadóra,
b) a beszedett adóra,
c) a kifizető által a természetes személytől levont járulék,
d) az Áfa tv. szerinti csoportos adóalany és a Tao tv. szerinti csoportos társasági adóalany számára a csoportos adóalanyiság időszakában.

a)-c) 1-1 pont, d) 2 pont

5 pont	
---------------	--

- f) Melyek a végrehajtási eljárás időpontjára vonatkozó törvényi rendelkezések?

Helyszíni eljárás keretében végrehajtási cselekmények munkanapon, reggel 6 óra és este 10 óra között fogatosíthatók.

2 pont

A végrehajtó a végrehajtást fogatosító adóhatóság vezetőjének írásbeli engedélye alapján – az időbeli korlátozásra tekintet nélkül - bármikor fogatosíthat végrehajtási cselekményt.

1 pont

Ha az egyéni vállalkozó, illetve a nem természetes személy adós üzemi, illetve üzleti tevékenysége rendeltetése folytán részben vagy egészben kívül esik az időtartamon, akkor az adóhatóság a végrehajtási cselekményeket az adós üzemi, illetve üzleti tevékenységének folytatása alatt - külön engedély nélkül - elvégezheti.

1 pont

A végrehajtó a szállítás alatt álló ingóságot erre irányuló külön engedély nélkül is bármikor lefoglalhatja.

1 pont

5 pont	
---------------	--

Összesen 50 pont	
-------------------------	--

II. Oldja meg az alábbi feladatokat!

1. Mely jogorvoslati eljárások indulnak hivatalból, illetve kérelemre? Jelölje a megfelelő kódkockában X-szel a helyes megoldásokat!

Jogorvoslat	Hivatalból indul	Kérelemre indul
Fellebbezés		X
Döntés módosítása vagy visszavonása	X	
Felügyeleti eljárás	X	X
Közigazgatási per		X

1-1 pont

5 pont

2. Mely adókat kell forintban, illetve mely adókat kell 1000 Ft-ra kerekítve megfizetni? Jelölje a megfelelő kódkockában X-szel a helyes megoldásokat!

Adónem	Forintban fizetendő	1000 Ft-ra kerekítve fizetendő
Általános forgalmi adó		X
Természetes személy által fizetendő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás	X	
Természetes személy által fizetendő belföldi gépjárművek adója		X
Társasági adó		X
Természetes személy által fizetendő cégautóadó	X	
Építményadó		X
Helyi iparüzési adó		X
Gazdasági társaság által fizetendő szociális hozzájárulási adó		X
Természetes személy által fizetendő szociális hozzájárulási adó	X	
Közművezetékek adója		X

0,5-0,5 pont

5 pont

3. Egészítse ki az alábbi – kiegészítő ellenőrzésre vonatkozó – mondatokat!

Az ellenőrzést az adózó észrevétele alapján az észrevétel beérkezésétől, szóban előterjesztett észrevétel esetén annak jegyzőkönyvbe foglalásától számított legfeljebb **(harminc)** napig, jogkövetési vizsgálat esetében legfeljebb **(tizenöt)** napig lehet folytatni. Az ellenőrzést az ellenőrzés befejezésétől számított **(harminc)** napon belül, az ok felmerülésétől számított **(tizenöt)** napig akkor is lehet folytatni, ha a határozat meghozatalához a tényállás tisztázása válik szükségessé. Az adóhatóság az adózót a kiegészítő ellenőrzésről a kiegészítő ellenőrzés kezdő napjának megjelölésével **(haladéktalanul)** értesíti. A kiegészítő ellenőrzésről kiegészítő jegyzőkönyvet kell készíteni.

1-1 pont, összesen 5 pont

5 pont	
---------------	--

4. Egészítse ki az alábbi mondatokat a konkrét határidőkkel!

Az adózó az utólagos adómegállapításról szóló elsőfokú döntést 2021. március 16-án vette át. Fellebbezés benyújtására **(2021. április 15-ig)** volt lehetősége. A másodfokú döntést az adóhatóság 2021. május 14-én hozta meg, május 18-án az adózó át is vette. Felügyeleti intézkedést az adózó **(2022. május 18-ig)** tehet.

1-1 pont, összesen 2 pont

2 pont	
---------------	--

5. Írja be a hiányzó időtartamokat!

Üzletlezárás esetén az ismétlődésre vonatkozó szabályok nem alkalmazhatóak, ha két egymást követő ugyanolyan mulasztás között **(három)** év eltelt.

A szokásos piaci ár nyilvántartással összefüggő mulasztási bírság esetén az ismételt jogsértésre vonatkozó rendelkezések nem alkalmazhatóak, ha a két egymást követő mulasztás között **(kettő)** évnél több telt el.

Az állami adóhatóság az adózó adószámát törli, ha az adózónak postai úton, hivatalos iratként kézbesített adóhatósági irat **(két)** egymást követő alkalommal a feladóhoz a címzett ismeretlensége miatt érkezett vissza, illetve a megfelelő levélszekrény hiánya miatt a címzett számára kézbesíthetetlennek tekinthető

1-1 pont, összesen 3 pont

3 pont	
---------------	--

Összesen 20 pont	
-------------------------	--

III. Állapítsa meg, hogy az alábbi állítások igazak vagy sem! Válaszát indokolja! Indokolás nélkül nem adható pontszám! Helyes válasz, de nem helyes indokolás esetén 1 pont adható!

Javító tanároknak: Igaz állítás választása esetén az állítás megisméltése helyett elfogadható a „Mert a törvény így rendelkezik” tartalmú indokolás.

1. Az adóhatóság ellenőre próbavásárlás esetén az ellenőrzés befejezését követően minden esetben igazolja magát és az ellenőrzési jogosultságát.

Igaz

Hamis

Indokolás: Fel nem fedett próbavásárlás esetén ha az adóhatóság jogsértést nem tár fel, az ellenőrzés végző revizor nem igazolja magát, az erről szóló jegyzőkönyvet megküldi az adózónak.

2 pont

2. Az adóhatóság határozata a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek tekintendő, ha a határozat „címezett ismeretlen helyre költözött” jelzéssel érkezik vissza.

Igaz

Hamis

Indokolás: Az adózó címére feladott adóhatósági iratot a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha a küldemény az adóhatósághoz a kézbesítés eredménytelensége miatt érkezik vissza.

2 pont

3. A jogszabályokban előírt bizonylatokat, könyveket, nyilvántartásokat az adózó az adóvégrehajtáshoz való jog elévüléséig köteles megőrizni.

Igaz

Hamis

Indokolás: A jogszabályokban előírt bizonylatokat, könyveket, nyilvántartásokat az adózó az adómegállapításhoz való jog elévüléséig köteles megőrizni.

2 pont

4. Végrehajtási kifogást a végrehajtási cselekményt foganatosító adóhatóság felettes szervéhez kell előterjeszteni.

Igaz

Hamis

Indokolás: Az adós, a behajtást kérő, a behajtást kérő hatóság, továbbá az, akinek a végrehajtás jogát vagy jogos érdekét sérti a végrehajtást foganatosító elsőfokú adóhatóságnál végrehajtási kifogást terjeszthet elő.

2 pont

5. Az adók módjára behajtandó köztartozás vonatkozásában az adóhatóság a tartozást a végrehajtási eljárás során kizárólag a behajtást kérő előzetes hozzájárulása alapján mérsékelheti.

Igaz

Hamis

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

Indokolás: Ha az adók módjára behajtandó köztartozásra irányuló fizetési kedvezmény iránti kérelmet az adóhatósághoz terjesztik elő, akkor az adóhatóság a végrehajtási eljárás során érkezett kérelmet az Art. fizetési kedvezményekről szóló fejezetében foglaltak szerint bírálja el azzal, hogy a tartozást kizárólag a behajtást kérő előzetes hozzájárulása alapján mérsékelheti.

2 pont	
--------	--

6. Az adóhatóság az illetőségigazolást minden esetben kizárólag magyar nyelven, az általa rendszeresített nyomtatványon állítja ki.

Igaz

Hamis

Indokolás: Az adóhatóság az adó- és a jövedelemigazolást magyar, az illetőségigazolást magyar és angol nyelven állítja ki.

2 pont	
--------	--

7. Feltételes adómegállapítás csak jövőbeli ügyletre kérhető.

Igaz

Hamis

Indokolás: A kérelem benyújtásakor jövőbeli ügyletnek nem minősülő ügylet vonatkozásában feltételes adómegállapítás kérhető a társasági adóval, a személyi jövedelemadóval, a kisvállalati adóval és a helyi iparüzési adóval összefüggésben.

2 pont	
--------	--

8. Az elsőfokú határozattal szemben a fellebbezést a NAV Központi Irányításához kell előterjeszteni.

Igaz

Hamis

Indokolás: A fellebbezést a Fellebbviteli Igazgatósághoz kell előterjeszteni.

2 pont	
--------	--

9. Az adómegállapításhoz való jog elévülése megszakad, ha a felettes szerv új eljárás lefolytatását rendeli el.

Igaz

Hamis

Indokolás: Az adó megállapításához való jog elévülése egy alkalommal tizenkettő hónappal meghosszabbodik, ha a felettes adóhatóság a másodfokú eljárás keretében új eljárás lefolytatását rendeli el.

2 pont	
--------	--

10. Az adóhatóság hatáskör vagy illetékesség hiányában a kérelmet minden esetben elutasítja és erről tájékoztatja az adózót.

Igaz

Hamis

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

Indokolás: Az adóhatóság a kérelmet nyolc napon belül végzéssel visszautasítja, ha a kérelem elbírálására nincs hatásköre vagy arra nem illetékes, és áttételnek nincs helye.

2 pont	
--------	--

Összesen 20 pont	
------------------	--

IV. Jelölje meg a helyes választ! (Csak egy helyes megoldás van!)

1. Az adózó bejelentkezési kötelezettségének

- a) mindig a tevékenység megkezdését követő 30 napon belül,
- b) cégbejegyzéshez kötött tevékenység esetén a bejegyzés iránti kérelem benyújtásával,
- c) az első adókötelezettség teljesítésekor,
- d) az első számla kiállításakor köteles eleget tenni.

1 pont	
--------	--

2. Az adózó adataiban bekövetkezett változást annak bekövetkezésétől számított

- a) 30 napon belül,
- b) 20 napon belül,
- c) 15 napon belül,
- d) 10 napon belül
kell bejelenteni az állami adó- és vámhatósághoz.

1 pont	
--------	--

3. Az alapítvány és egyesület bejelentési kötelezettségét

- a) körzetközponti jegyzőn keresztül,
- b) cégbíróság útján,
- c) törvényszékre történő bejelentéssel,
- d) közvetlenül az állami adó- és vámhatóságnál teljesíti.

1 pont	
--------	--

4. Az önellenőrzés lehetősége:

- a) mindig fennáll,
- b) 5 évig áll fenn,
- c) az adómegállapításhoz való jog elévülési idején belül az adóhatósági adóellenőrzés megkezdéséig áll fenn,
- d) az adómegállapításhoz való jog elévülési idején belül az adóhatósági ellenőrzésről szóló jegyzőkönyv átvételéig áll fenn.

1 pont	
--------	--

5. A csoporttag a harmadik személyekkel kapcsolatos, adózással összefüggő egyéb jogviszonyaiban az adózással kapcsolatos iratokon is.

- a) a csoportazonosító számot, bankszámlaszámot és saját adószámát,
- b) a csoportazonosító számot, közösségi adószámot és saját adószámát,
- c) a csoportazonosító számot, közösségi adószámot és bankszámlaszámot,
- d) a csoportazonosító számot, közösségi adószámot és cégjegyzékszámát köteles feltüntetni

1 pont	
--------	--

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

6. Mulasztási bírság mértéke késedelmes adóbevallás esetén

- a) 15 napon belül 10%,
- b) természetes személy adózó esetén 200.000 Ft-ig terjedhet, egyéb adózó esetén 500.000 Ft-ig terjedhet,
- c) legfeljebb 50.000 Ft,
- d) az adóbevallás összegének 50%-a.

1 pont	
--------	--

7. Milyen lehetőség áll az adózó rendelkezésére, ha előlegét az előző időszak adatai alapján fizeti és számításai szerint adója nem éri el az előző időszak adatai alapján fizetendő adóelőleg összegét?

- a) a fizetési meghagyással szemben ellentmondással élhet,
- b) a határozat ellen fellebbezhet,
- c) kérheti az előírt adóelőleg módosítását,
- d) a fizetendő adóelőleg mértékét önellenőrzéssel helyesbítheti.

1 pont	
--------	--

8. Az adóhatósági igazolást az adóhatóság

- a) 8 napon belül,
- b) 6 napon belül,
- c) 15 napon belül,
- d) 30 napon belül állítja ki

1 pont	
--------	--

9. Ki köteles az ellenőrzés során a tényállást bizonyítani?

- a) az adóhatóság, ha törvény eltérően nem rendelkezik,
- b) a szakértő,
- c) az adózó,
- d) a kifizető, munkáltató.

1 pont	
--------	--

10. Az adóhatóság kérésére az ingatlanügyi hatóság jelzalogot:

- a) nem jegyezhet be,
- b) adótartozás erejéig bejegyezhet,
- c) felszámolási eljárás esetén bejegyezhet,
- d) a haszonélvező hozzájárulásával bejegyezhet.

1 pont	
--------	--

Összesen 10 pont	
-------------------------	--

Felhasznált szakirodalom:

Jogtár - Complex Kiadó Kft. 2021.

dr. Herich György: Adótan 2021., Penta Unió Oktatási Centrum, Pécs – 2021.

dr. Herich György: Adó 2021 Teszt és példatár, Penta Unió Oktatási Centrum, Pécs – 2021.